Контрольно - счётная комиссия МО «Радищевский район» Ульяновской  области
433910 р.п. Радищево,  пл. 50 лет ВЛКСМ, д. 14  т.  88423921331, факс 8842392 11 71 

     Отчёт

по результатам  контрольного мероприятия «Организация и осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью)  использования средств местного бюджета, а также средств, получаемых местным бюджетом из иных источников, предусмотренных законодательством РФ за 2016год» на объекте:   Муниципальное  общеобразовательное учреждение   «Новодмитриевская начальная школа»

 
№ 3
                                                                                 от 15 августа  2017 года 

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: 

- пункт 2.3 Плана работы  Контрольно – счётной  комиссии на 2017год;

- Уведомление на право проведения проверки № 3 от 03.07.2017 года.

2. Цель контрольного мероприятия: достоверность финансовых операций, бюджетного учёта, бюджетной и иной отчетности, целевого использования муниципальных и иных ресурсов, проверка  финансовой и иной деятельности объекта, эффективность использования бюджетных средств.
3. Предмет контрольного мероприятия: формирование, целевое и эффективное использование средств бюджета, муниципального имущества МОУ ДО «ДЮСШ».

Контрольное мероприятие проводилось председателем Контрольно - счётной комиссии Морозовой  Г.Р.

4. Объект контрольного мероприятия:  Муниципальное общеобразовательное учреждение «Новодмитриевская  начальная  школа»  
5. Проверяемый период деятельности:  2016 год.

6. Срок проведения контрольного мероприятия:  с 10.07.2017 года по 11.08.2017 года
7. Объем проверенных средств
-  3958,0 тыс. руб. 

8. Общая сумма и количество выявленных нарушений /сумма/ -  252,8 тыс. руб.,  в том  числе:

- нарушения ведения бухгалтерского учета – 6,3 тыс. руб.,

- неэффективное использование – 11,8 тыс. руб.

- иные нарушения —  234,7 тыс. рублей
/количество/ -  7
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

· нарушения при формировании и исполнении бюджетов  (за исключением нецелевого использования бюджетных средств)–1  нарушение.  
п. 1.2.45. классификатора нарушений: Нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения, количество нарушений -1.
- В нарушение статей 161, 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Приказа Минфина РФ от 20.11.2007 года № 112н смета расходов не соответствует общим требованиям к порядку составления, утверждения и ведения сметы бюджетного учреждения. 

-  нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 3 нарушения на сумму 6,3 тыс. рублей

 п. 2.8. классификатора нарушений: 
Нарушение порядка работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций, а также нарушение требований об использовании специальных банковских счетов – 3 нарушения на сумму 6,3 тыс. рублей.

     -В нарушение статьи 34, ст. 162 Бюджетного кодекса РФ (п.2.2, 2.3, 2.4 классификатора нарушений) просроченная кредиторская задолженность по подотчетным суммам сохранялась более 12 месяцев: так остатки по счёту 208 00 "Расчеты с подотчетными лицами" на начало года составили  по кредиту  в сумме  2054 руб.87 коп., на 31 декабря  2016 года  в сумме  2104 руб., 34 коп.

     -В нарушении ст.13,14 ФЗ от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» нарушены общие требования к бухгалтерской  (финансовой) отчетности. В ходе проверки выявлено искажение бухгалтерской отчетности. Расхождения данных оборотно-сальдовой  ведомости с Журналом  операций №3  по счёту  120800000 «Учёт расчётов с подотчётными лицами»: согласно представленных документов, конечный остаток в оборотно-сальдовой ведомости на 29.02.2016г. составляет: 11 746 руб.87 коп. Остаток в журнале операций 18 002 руб.87 коп., разница 6 256 руб.
     -В нарушение требований Постановления Госкомстата от 05.01.2004 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» по авансовому отчету Алькиной Л.В. №3 от 18.03.2016, оформленному на основании приказа директора школы  отсутствуют: командировочное удостоверение, служебное задание для направления в командировку и отчет о его выполнении.                       
В нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса допущено неэффективное использование бюджетных средств, выразившее в отвлечении бюджетных средств на оплату пеней по налогам, в связи с несвоевременной оплатой налогов, гос.пошлин по исполнительным листам. Сумма составила  11,8 тыс. рублей.
Иные нарушения — на сумму 234,7 тыс. рублей. Не приняты меры по взысканию  просроченной кредиторской и дебиторской  задолженности.

Предложения (рекомендации):
1. Разработать план мероприятий по устранению нарушений, отмеченных контрольным мероприятием.

2. Не допускать случаев неэффективного и необоснованного использования бюджетных средств. 

3. Устранить выявленные контрольным мероприятием недостатки и нарушения.

4.Принять меры дисциплинарного взыскания к лицам, допустившим установленные контрольным мероприятием нарушения.

Объекту проверки направлено  Представление  об устранении нарушений.  

Акт  проверки  направлен в прокуратуру Радищевского района.

Председатель КСК:                                                                           Г.Р. Морозова

